

## Vasárnap, 15 óra: Csongrád-Békéscsaba Sporttörténelmi találkozó

### labdarúgás

**A labdarúgó NB I/B 10. fordulójában az eddig veretlen Csongrádi LC a Békéscsabát fogadja vasárnap délután 3 órakor. Remek mérkőzésre van kilátás, hisz' a vendégek az elmúlt játéknapon az addigi listavezető Kecskémét gárdáját győzték le 2-1-re.**

– *Amíg a CSLC az elmúlt héten „pihent”, a riválisok jócskán keresztheverték egymást. Hasznára voltak ezzel a csapatának?* – kérdeztem Sándor Istvánt, a csongrádiak szakmai igazgatóját.

– Nekünk nem a többi együttesrel kell foglalkozni, hanem azzal, hogy a saját meccseinket megnyerjük. Persze, a körülöttünk zajló eseményekre, eredményekre is kénytelenek vagyunk odafigyelni, hiszen azzal, hogy a Kunszentmárton nyert Monoron, a Kis-körös verte a Ceglédet, a Békéscsaba pedig a Kecskémét, nehezedett a dolgunk, mivel összetorlódtó a mezőny.

– *Vasárnap adva van a le-*

*hetőség, hogy megugorjanak a Békéscsabától...*

– Sporttörténelmi jelentőségű lesz ez a találkozó, hiszen a „kis” Csongrád először fogad hazai pályán volt NB I-es csapatot bajnoki mérkőzésen. Minden bizonnyal hatalmas küzdelmet látnak majd a nézők, mivel Vágó Attila új legénységének szinte ez lesz az utolsó esélye, hogy felkapaszkodjon az egyik, osztályban maradási jelentőségű helyre. Természetesen nekünk is létfontosságú a találkozó, éppen ezért élvezetes küzdelem várható. Nyemi szeretnék, ennek megfelelően az eddig alkalmazott agresszív támadó taktikánkat próbáljuk majd ráerőltetni a viharok kiaknára.

– *Szarvas Zsolt nélkül ez nem lesz könnyű...*

– A gólerős támadónk, akinek a nevéhez az utóbbi két bajnokunk mindhárom találatát fűződik, már a Szentesi TE elleni, 2-2-re végződött hétközi edzőmeccsen sem tudott pályára lépni. *Lapszanski* után immár *Vidakovics* is tülelt egy műtéten, így *Zsolttal* együtt immár három maródiája van a csapatnak. Jó hír viszont, hogy *Truczka* és *Góg* felépült, így valószínűleg egyiküket pályára is küldhetem.

Révész János

## Vasárnap, 17 órakor: Medikémia-Dunaferr SE „Vasgyúrással” kezd a Szeged?

### röplabda

**A Medikémia extraligás férfi röplabdacsapata is megkezdte a bajnokságot. Vasárnap, 17 órakor az újszegedi Sportszarnokban rajtolnak a szegediek a Dunaferr ellen. Nyári Sándor és Nusser Elemér, edző duó készítette fel a megerősödött együttest a feladatokra. A célkitűzés közelit a maximumhoz: a bajnokságban, vagy a Magyar Kupában aranyat akar nyerni a gárda, de mindkettőben döntőt szeretnének játszani.**

– Melincsuk távozására hosszútávon nem jelenthet gyengülést együttesünknek – mondta Nyári Sándor vezetőedző –, viszont centerposztján és feladójában, Bunford Béla, illetve Mészáros Péter érkezésével, egyértelműen erősödöttünk. Sajnos, a hármason kívüli támadás szakmai koncepciója még nem forrt ki teljesen. Ezt befolyásolta, hogy Berkes Zoltán már tíz hónapja sérült, s még mindig kell három-négy hét, hogy teljesen harcra képes legyen. – *Egy-két edzést magam is megnéztem, ijesztő volt az a munka, amit a srácok elvégeztek...*

– Rendkívül kemény alapozó munkát teljesített a keret, elsősorban *Nusser Elemér* kollektív irányításával. Nem segítette a zökkenőmentes felkészülést *Petheő* és *Torma* átméleti kiválása, nekik fizikálisan újra utol kell érniük a többiekkel. Jó úton járnak, hiszen a dunaujvárosi tornán mindketten bizonyították: nélkülük elképzeltetlen a mai Medikémia.



A Medikémia keményen készült az új bajnokságra. (Fotó: Gyenes Kálmán)

– *S az új szerzemények nélkül?*

– A friss igazolások közül *Mészáros* és *Bunford* vezéregyénisége lehet az együttesnek, előbbi kivételes játéktelligenciája, utóbbi pedig dinamikus támadásai miatt válhat kulcsfigurává. *Tamás Zoltánról* is kiderült, megfelelő közegben még sokra képes.

– *Folytassuk a névsorolvasást!*

– *Torma, Nyirka, Mészáros, Bunford* és liberóban *Petheő* alapembernek számít. *Jánosi, Hulmann* és *Tamás* között nagy csata várható a másik szélső ütő pozícióért. *Mondi Gergelynek* jót tett a válogatottba szóló meghívó, a támadójátéka dinamikusabb, hatékonyabb lett. *Péterfy Tiborról* se feledkezzünk meg, a ma-

gyar „feladó-új hullám” egyik markáns egyénisége válhat belőle. Ott van még a „titkos fegyver”, *Nacs Gábor*, aki rövidesen feladhatja a leckét a rutinosabb társaknak.

– *Hatsapatsra csökkent a bajnokság. Jó ez, vagy rossz?*

– A Magyar Röplabdaszövetségnek már korábban meg kellett volna lépnie ezt a létszámcsoökkentést. Meggyőződésem, hogy mindegyik együttes, hazai pályán különösen, felveszi a versenyt majd a legjobbakkal is. Nem lesz unalmas, előre lefutott derbi.

– *A Medikémia a Dunaferr ellen rajtol. Ott is történelem változások.*

– Az újjvárosiak is megerősödtek, új orosz légióst igazoltak, amely képzettebb, mint aki

távozott – a támadásainak a hátrítására külön fel kell készülnünk. Csakis akkor nyerhetünk magabiztosan, ha a pályán lévő emberből négy csúcsformában röplabdázik majd.

– *Megvan már a kezdőhatos?*

– *A Mészáros, Nyirka, Mond, Jánosi, vagy Hulmann, Bunford, Torma* összeállítását csapat lép parkettre, ez látszik a legütőképesebbnek. A nyitásfogadáson és a mezőnymunkán sok múlhat. Szeretnénk megfelelni az értünk szorított elvárásainak.

Az újszegedi Sportszarnokban a pénztár 16 órától lesz nyitva, ahol a sportág barátai nemcsak a jegyet, hanem az egész idényre szóló bérletet is megvásárolhatják.

Imre Péter



### NB I-es forduló

#### Munkatársunktól

A labdarúgó NB I hétvégi fordulójának a párosítása, A csoport, szeptember 30., szombat: Nyíregyháza–Matáv Sopron (16 óra), Kispest–Ferencváros (17, ml), Győr–Haladás (19), október 1., vasárnap: Dunaferr–Tatabánya (15); B csoport, október 1., vasárnap: Nagykanizsa–Debrecen (15 óra), Vasas–Pécs (19), október 2., hétfő: Újpest–MTK Hungária (19).

A tegnapi lejátszott mérkőzésen, B-csoport:

#### Videoton–Zalaegerszeg 1-1 (0-0)

Székesfehérvár, 1000 néző, V: Hajdó. Gólszerzők: Ilea (76.), illetve Sabo (72.). Eseménytelen első félidő után a második játékrészben mindkét csapat jobban igyekezett. Az alacsony színvonalú mérkőzésen igazságos pontosztokodás történt.

### Sakkverseny

#### Munkatársunktól

Ma, 9 órától a makói Közősségi Ház sakktermében rendezik meg a Weber Mátyas sakkmemória-versenyt.

### Déltáv-kupa

#### Munkatársunktól

A „Magánalaptvány a Csongrád Megyei Labdarúgó Utánpótlásért” és az FC Szeged Tisza Volán Focisuli szervezésében a közelmúltban rajtolt a Déltáv-kupa iskolák közötti focitorna a Makkosházi Általános Iskolában. Eredmények, 1-2. osztályosok, 1. forduló: Kodály téri–Főfasori 7-2, Főfasori–Rókus II. 4-1, Tarján III.–Rókus II. 0-2, Tarján III.–Felsővárosi 1-2; 2. forduló: Makkosházi–Főfasori 2-3, Kodály téri–Rókus II. 4-0, Makkosházi–Felsővárosi 7-0.

3-4. osztályosok, 1. forduló: Kodály téri–Főfasori 1-0, Főfasori–Rókus II. 8-2, Tarján III.–Rókus II. 2-4, Tarján III.–Felsővárosi 2-2; 2. forduló: Makkosházi–Főfasori 3-2, Kodály téri–Rókus II. 0-1, Makkosházi–Felsővárosi 6-5.

### Fallabda-eredmények

#### Munkatársunktól

A közelmúltban a „Rappai Csavár” elnevezésű fallabdaversenynek adott otthont a szegedi Squash Club Szabadidőközpont, mely a kezdők számára biztosított sportolási lehetőséget. Eredmények, nők: 1. Nagy Anikó, 2. Kecse Nagy Helga, 3. Végh Vera. Férfiak: 1. Szántó Gergely, 2. Bodó Zsolt, 3. Gyenes Tibor. Ma már a haladók mérhetik össze erejüket az Elektromos-kupáért.

### Algyői gólparádé

#### Munkatársunktól

NB II-es női labdarúgó-mérkőzésen: Algyői SK–Dobó Katica Eger 17-1 (8-0). Algyói: Horváth – Nagy A., Németh, Böröcz – Zemenics (Nagy Sz.), Hege-dűs, Katona (Bakos), Süli – Szolga (Lénárt), Schoop, Kiss. Edző: dr. Péczely György. A hazai gólszerzők: Kiss (5), Hege-dűs, Nagy Sz., Schoop, Süli, Szolga (2-2), Katona, Zemenicsik (1-1). Jók: Hegedűs, Kiss, Süli.

Női amatőr kispályás labdarúgó-mérkőzés: Algyői SK II.–Zsombó 2-1 (0-1). Gólszerzők: Faragó, Schoop, ill. Borbás (öngól).

## Ma: Pick Szeged-Százhalombatta

### kézilabda

#### Munkatársunktól

A Pick Szeged NB I-es férfi kézilabdacsapata ma, 17 órakor az újszegedi Sportszarnokban a Százhalombatta együttesét fogadja. A Pest megyei gárda a szakemberek szerint jól erősített,

így minden bizonnyal nagyobb ellenállást fog tanúsítani, mint két héttel ezelőtt a Tiszaföldvár. *Kövári Árpád* vezetőedző az eddigi maródiak közül *Haluskát* és *Gerháthot* is pályára szeretné küldeni, ugyanakkor a belázasodott *Bajuszra* és a pénzügyi edzésen lesérült *Kajagnicsra* nem számíthat.

## Jaminát ver a HFC?

### labdarúgás

#### Munkatársunktól

A labdarúgó NB II Alföld csoportjában a Csongrád megyei csapatok közül csak az FC Szeged és a Hódmezővásárhelyi FC szerepel a hét végi, 11. fordulóban hazai környezetben. Az előbbi az Abonyt (szombat, 15 óra), míg az utóbbi a Jaminát (vasárnap, 15 óra) látja vendégül. Az Algyői Kiskunhalason (szombat, 15 óra), míg a B-alcsoportot vezető Makó FC Szajolon (vasárnap, 15 óra) lép pályára.

**Himer István**, a HFC vezetőedzője: – A Jamina fiatalokból álló, szinte minden mérkőzésen nagyon keményen küzdő együttes. Ennek ellenére azt

mondom, ez az a találkozó, amit feltétlenül meg kell nyernünk. Nagyon bízom abban, hogy olyan teljesítményt tudunk produkálni, mint egy hete a Csorvás ellen. Roppan fontos tényező lehet a helyzetkihasználásunk, ha értékesítjük a lehetőségeket, akkor nem okozhat gondot a pontok begyűjtése. Sajnos, a hátsó alakzatunk módosult, hiszen *Szrenka* – a kiállítását követően – egy meccsre szóló eltűntést kapott, *Szabó G.* a katonaság miatt valószínűleg nem állhat a kapuba, míg *Kovács G.* sérüléssel bajlódik.

*A forduló további párosításai, A csoport:* Kiskunfélegyháza–Gyula, Martfű–Csorvás; *B csoport:* Gyomaendrőd–Dömsöd, Örkény–Békés.

## FC Nantes-MTK

#### Munkatársunktól

A még nem közölt magyar vonatkozású labdarúgó UEFA-kupa eredmények: AEK Athén (görög)–Vasas 2-0 (2-0), Fe-

yenoord (holland)–Dunaferr SE 3-1 (1-0). A második körben a továbbjutó MTK Hungária az FC Nantes (francia) gárdájával mérkőzik.

## Készül a Kontavill

### vízilabda

#### Tudósítónktól

A LEN-kupára készülő Kontavill Szentesi VK férfi OB I-es vízilabdacsapata ma és holnap szerepel Szolnokon, a Bau Vertikál-kupáért

vívott négyes felkészülési tornán. A szentesiek szombaton délelőtt 9 órától az Újpest, majd 17.30 órától a házigaárdák ellen játszanak. Vasárnap 10.15 órától – a torna zárómeccsen – a Vasas ellen szállnak vízbe a Kurca-parti polósok

### Megújult a sportszarnok a szabadidőközpontban

## Sportdömping a Gellértben

**Magyarországon nem jellemző az a fejlődés, amelyet az újszegedi Gellért Szabadidőközpontban tapasztalhatunk. A sportkomplexum évről-évre gyarapodik, megújul, s ennek köszönhetően egyre rangosabb viadalokat rendezhetnek (felöltött tenisz ob, Nike-körverseny, tollaslabda diákolimpia).**

*Dr. Gellért Ákos*, a nevelt viselő szabadidőközpont tulajdonosa jó hírekről tudott be-

számolni. Az egykor nagy meccseknek otthont adó sportszarnokot felújították, így a téli időszakban is jelentős eseményeket tudnak szervezni.

Az újszegedi Gellért Szabadidőközpontot egy évtizeddel ezelőtt még Délép-stadionnak hívták. Ebben az időszakban a szegedi sportbarátok több meccsre is járhattak; a labdarúgók, a kézilabdások és a röplabdások is a sportkomplexumban küzdöttek a bajnoki pontokért. Egy hosszú, kallódó időszak után *Dr. Gellért Ákos* tulajdonába

került a Szőregi út melletti létesítmény, amely Magyarország egyik legkorszerűbb, s legnagyobb ütemben fejlődő szabadidőközpontjává vált.

A napokban elkészült a sportszarnok rekonstrukciója. A nagy viadalokat megért építményben, parkett- és világításos hajtottak végre, illetve a kapuk mögött két új labdafogóháló helyeztek el. A sokáig életveszélyes öltözőépület felújítása is befejeződött, így két szinten, nyolc öltöző várja a mozogni vágyókat.

Süli Róbert



### TÉLI SZEZON A GELLÉRT SZABADIDŐKÖZPONTBAN 2000. október 1-jétől 2001. március 31-ig

#### TENISZ:

- **Fedett teniszpályák bérelhető**  
Pályafoglalás: 62/401-722
- **Felnőtt és gyermek teniszoktatás kezdőknek és haladóknak**  
*Dr. Zsiga László* vezetőedző, tel.: 30/955-2376

#### FALLABDA:

- **Magas színvonalú squashpályák bérelhető**  
Pályafoglalás: 62/401-539
- **Felnőtt és gyermek squashtanfolyamok, szakképzett oktatókkal**  
*Bednár László* vezetőedző, tel.: 30/249-6773
- **SZAUNA, MASSZÁZS, PEZSGÓFÜRDŐ**
- **Szeged legnagyobb szaunája egybekötve egy lazító pezsgőfürdővel**
- **Masszázs-különlégességek**  
Bejelentkezés: 62/401-539

Üzemeltető Gellért és Fiai Consulting Kft.

#### FITNESZ:

- **Rekreációs és fitnessstúdió minden korosztálynak. Személyi és kiscsoportos foglalkozások, megbeszélés alapján**  
*Magyar Gábor* szakmai vezető, tel.: 30/938-0125
- **Életmód-tanácsadás, szülés utáni alakformálás, sígimnasztika, stretching**  
*Biter Ildikó* egészségfejlesztő mentálhigiénikus, tel.: 62/401-539

#### SPORTCSARNOK:

- **A felújított, nagyméretű sportszarnok alkalmas mindenféle labdajátékra, labdarúgás, kézilabda, tollaslabda, röplabda**
- **Hétvégi rendezvények lebonyolítása, megbeszélés alapján**  
Bejelentkezés: 62/401-539